Audiovizualni laboratorij

Inštitut za slovensko narodopisje ZRC SAZU
Novi trg 2, 1000 Ljubljana
E-pošta: miha.pece@zrc-sazu.si
POLETNA ŠOLA VIZUALNE ETNOGRAFIJE

Ljubljana: 6. do 14. julij 2013

PROGRAM IN RAZPIS 

Avdiovizualni laboratorij Inštituta za slovensko narodopisje ZRC SAZU tudi letos prireja »Poletno šolo vizualne etnografije«. 

“Poletna šola vizualne etnografije” je oblika izven šolskega usposabljanja na področju sodobnih metod snemanja avdiovizualnega gradiva, analize in montaže. Namenjena je dijakom, študentom, muzealcem, mentorjem in raziskovalcem, ki bi pri svojem delu želeli uporabljati video ali foto kamero oz. vizualno gradivo, ki bi ga sami izdelali.

Zamisel šole sloni na predpostavkah sodobne vizualne etnografije in vizualne antropologije. Filmske teme bodo po dogovoru z mentorjem izbrali slušatelji v okolju, kjer bo delovala poletna šola. 

Predavatelji:

1. dr. Naško Križnar (SLO) je etnolog in vizualni antropolog v Avdiovizualnem laboratoriju ISN ZRC SAZU. Predaval bo o osnovah vizualne antropologije in etnografskega filma. Vodil bo delavnico za načrtovanje in realizacijo raziskovalnega filma. 

2. Miha Peče (SLO), univ. dipl. umetnostni zgodovinar in sociolog kulture, cineast, sodelavec AVL ISN ZRC bo predstavil delo z digitalno montažno enoto in vodil post produkcijo izdelkov Poletne šole. 

3. Gost delavnice
SPLOŠNE INFORMACIJE:

Delavnice bodo potekale v prostorih Znanstvenoraziskovalnega centra, Novi trg 2, Ljubljana. Delovni dan bo razdeljen na tri seanse, dopoldansko, popoldansko in večerno. 

Vsak udeleženec si bivanje ureja individualno. Za poceni bivanje glej: http://www.hostelworld.com/findabed.php/ChosenCity.Ljubljana/ChosenCountry.Slovenia?source=googleadwordseuro&kid=233783&aid=2&gclid=CNmU276o8K8CFUJL3wodD1MEWg 

ali

http://www.hotelpark.si/si_hostel,91.html 

Večji del snemanj bo potekal v tehniki DV in AVCHD. Slušatelji lahko prinesejo s seboj tudi svoje snemalne naprave. Učenje montaže bo potekalo na digitalni montažni enoti.

Kotizacija za Poletno šolo vizualnega 2013 znaša 90 evrov (za študente 50). Po prijavi boste prejeli položnico za plačilo šolnine. 

Tokrat bo šola sprejela največ 10 slušateljev, zato vas vabimo, da izpolnjene prijavnice, ki jih najdete tudi na: http://isn2.zrc-sazu.si/sl/dogodki/poletna-sola-vizualne-etnografije-2013#v,  pošljete najkasneje do petka, 14. junija 2013 na naslov:

Avdiovizualni laboratorij

ISN ZRC SAZU

Novi trg 2

Tel ++386 4706 344

M ++386 31 480 221

E: miha.pece@zrc-sazu.si

Po prijavnem roku boste prejeli natančnejša navodila za delo.

Lepo pozdravljeni!

Miha Peče

Avdiovizualni laboratorij

Inštitut za slovensko narodopisje ZRC SAZU

Ljubljana, 5. maj 2013
