ZAKAJ SVET POTREBUJE ANTROPOLOGE
Žgoči problemi našega vročega planeta

V petek, 27. novembra 2015, bo v ljubljanski Festivalni dvorani potekal tretji mednarodni simpozij 'Zakaj svet potrebuje antropologe' ('Why the world needs anthropologists') s tematskim naslovom 'Žgoči problemi našega vročega planeta' ('Burning issues of our hot planet'). Glavni namen prireditve, ki se je bo udeležilo vsaj 400 udeležencev iz več kot 20 držav, je povezovanje antropoloških znanj in veščin z drugimi področji v znanosti in tudi z gospodarstvom ter vladnim in nevladnim sektorjem. Dogodek je namenjen najširšemu občinstvu, udeležba na simpoziju pa je brezplačna. Za zanimive predstavitve v slogu TED Talk bodo poskrbeli uveljavljeni govorci, ki bodo na poljuden in informativen način predstavili svoje poglede na reševanje globalnih izzivov, s katerimi se soočamo.
Prireditev bo odprla ministrica za izobraževanje, znanost in šport dr. Maja Makovec Brenčič, sledil pa bo uvodni govor klimatologinje dr. Lučke Kajfež Bogataj z Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani. Prva od treh osrednjih govorcev bo antropologinja dr. Genevieve Bell iz ZDA, direktorica za uporabniško izkušnjo v podjetju Intel in ena izmed ključnih oseb pri razvoju novih tehnologij. Sledil ji bo dr. Thomas Hylland Eriksen, profesor na Univerzi v Oslu, ki je tudi vodja evropskega projekta o družbenih učinkih globalnega segrevanja 'Overheating' in predsednik evropskega združenja socialnih antropologov EASA. Nato bo na oder stopila dr. Joana Breidenbach, ustanoviteljica največje nemške spletne platforme za zbiranje donacij betterplace.org, ki se bo v nastopu predvidoma posvetila tudi žgoči begunski problematiki. Prireditev bodo sklenili z razpravo, v kateri bodo poleg treh omenjenih govorcev sodelovali še drugi vodilni poznavalci antropologije, podnebnih sprememb in okoljevarstva – med njimi Lenora Bohren iz Centra za nadzor izpustov in varnost vozil Državne univerze v Koloradu. Razpravo bo vodil dr. Dan Podjed, raziskovalec na Znanstvenoraziskovalnem centru SAZU in koordinator Mreže za aplikativno antropologijo EASA. Prireditev bodo sklenili v živahnem duhu, in sicer s koncertom priljubljene skupine Manouche.
Poleg Inštituta za slovensko narodopisje Znanstvenoraziskovalnega centra SAZU prirejajo simpozij še Mreža za aplikativno antropologijo Evropskega združenja socialnih antropologov (EASA), Oddelek za etnologijo in kulturno antropologijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, Univerza VU Amsterdam, Univerzitetni kampus CIELS Padova, Slovensko etnološko in antropološko združenja KULA in Univerza v Delawaru. Pokrovitelja prireditve sta podjetje Comtrade in združenje EASA. Medijski partnerji so časnik Delo, revija Razpotja ter spletna portala Metina lista in Tromba.
Lokacija: Festivalna dvorana (Pionirski dom), Vilharjeva cesta 11, Ljubljana
Datum in trajanje: petek, 27 november 2015, 13:00–20:00
Spletna stran: www.applied-anthropology.com
Facebook: https://www.facebook.com/events/382741788600305/
Prijavite se lahko na naslovu easa.applied.anthropology@gmail.com. Po e-pošti sporočite ime, priimek, organizacijo in e-naslov. Udeležba na prireditvi je brezplačna, število sedežev pa je omejeno.
